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Председник Либералнодемократске партије (ЛДП) Чедомир Јовановић изјавио је данас
да је бесмислена резолуција о Косову коју је Србија поднела УН јер у Генералној
скупштини УН није решен ниједан проблем и то није место на ком се решава питање
Косова.

  

"Српска резолуција о Косову која је предата УН је бесмислена и не знамо шта ћемо сад
са њом. 9. септембар (дан гласања о српској резолуцији) није ништа. ГС УН није место за
решавање питања Косова, јер тамо није решен ниједан проблем. Брисел је место где
треба разговарати о будућности Косова, о прилици да Србија допринесе бољем животу
на Косову", казао је Јовановић гостујући на РТВ Б92.

  

Он је оценио да су високи званичници Србије протекле две године седели на две
столице, косовској и европској и да та позиција није више одржива.

  

"Ми смо изгубили потпуно моћ утицаја на живот људи на Косову. Тај проблем - статуса
Косова је наслеђен и последица је деформације друштва. Па зар је потребно да умре
Беким Фехмиу да би ми схватили да постоји добар Албанац", упитао је лидер ЛДП-а.

  

Он је навео да је Србија по бруто-националном производу, по квалитету живота грађана
и по стабилности тренутно на 40 одсто нивоа из 1989. године и да "много тога замера
садашњем и бившем председнику земље Борису Тадићу и Војиславу Коштуници".

  

"Цена лоше политике у којој смо чак и (председника Српске напредне странке
Томислава) Николића пустили да гради нови имиџ, заборављајући протеклих 20 година,
мери се у цени литре уља, кубног метра гаса, у квалитету здравствених услуга, висини
пензија.. на сваком кораку", навео је Јовановић.
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Према његовим речима, актуелна дешавања у Новом Пазару су такође последица
немоћи државе и искључиво је држава одговорна за моралну и материјалну "беду" у том
месту.

  

"Бошњаци су увек били много више заинтересовани за демократске промене нашег
друштва него мој народ. Ово што се сад дешава је последица немоћи државе. Није се
муфтија Муамер Зукорлић јуче појавио у Новом Пазару, већ пре 20 година. У суботу је
требало да се огласи премијер, то је његова дужност", оценио је лидер ЛДП-а.

  

(Бета)
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